



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге сотрудник коммерческой структуры подозревается в убийстве своего коллеги



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу 28 декабря 2011 года возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в помещении офиса, расположенного в доме 34 по 19-линии Васильевского острова, тела коммерческого директора ООО «Неворост», 1963 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

28 декабря 2011 года в правоохранительные органы обратился с «яской с повинной» 38-летний Игорь Тырша, сотрудник данной коммерческой структуры, и сообщил, что 27 декабря 2011 года он, находясь на корпоративе по указанному адресу, в ходе внезапно возникшей ссоры с потерпевшим, возникшей после совместного распития спиртных напитков, ногами избил его, в результате чего он скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

28 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799344>